



## Informace z Úřadu městyse Dub



25. leden byl dnem dětského maškarního bálu i tradičního hasičského plesu

## SDH DUB

### MAŠKARNÍ BÁL A HASIČSKÝ PLES

Opět po roce členové SDH Dub pořádali v sobotu 25. ledna odpoledne Maškarní bál pro děti v kulturním domě. Účast byla velice slušná a sešlo se více než 30 dětí v nejrůznějších maskách. Dětičky mohly využít nový skákací hrad a taneční plochu pokrytou spoustou různobarevných balónek. Program obohatilo Divadlo Studna ze Zborova. Nejednalo se o divadelní představení, ale o interaktivní hry s hudebním kvízem, kde za každou správnou odpověď mohly děti dostat sladkou odměnu. Dobře se vedlo také některým rodičům, kteří se snažili napovídat svým menším ratolestem a odměna se jim také nevyhnula. Po hodině zábavy s účinkujícími na vysokých chůdách se začalo tančit. Tradičně jsme vyhlásili soutěž o nejlepšího tanečníka, tanečnici, nejhezčí masky a sledovali, kdo z nich to bude. Po té porota vyhlásila výherce, kteří dostali mlsnou odměnu. A aby to ostatním dětem nebylo líto, starosta městyse Dubu rozdál všem dětem tajemné sáčky a vysypal ještě na taneční plochu hromádku sladkostí. Nakonec se děti seskupily před pódium, aby se společně vyfotily.

Dále SDH Dub pořádal Hasičský ples na sále v kulturním domě s pěkně bohatou tombolou. Sešel se v něm rekordní počet tanečnic a tanečníků. Sál byl naprosto plný. K tomu opět, jako minulý rok, skvěle hrála kapela „A JE TO!“. Byl to velice příjemně strávený večer a všem, co přišli, moc děkujeme za účast, samozřejmě i těm, co si koupili vstupenku v předprodeji a nemohli přijít. Opravdu moc děkujeme našim spoluobčanům za podporu našemu hasičskému sboru a příští rok opět „zaplesáme“!



Pro Dubské Listy: Pavel Skopec

Více fotografií a krátké video na facebookové skupině „Hasiči Dub“

### **ZASTUPITELSTVO MĚSTYSE DUB**

Příloha č. 1

z jednání Zastupitelstva městyse Dub konaného dne 31.1.2025

Usnesení č. 1-1/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje ověřovatele zápisu: Lenka Kuklová, Luboš Růžička, zapisovatel: Jitka Kohutová

Usnesení č. 1-2/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje program

Usnesení č. 1-3/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje smlouvu č. 1/2025 o poskytnutí individuální dotace (SH ČMS SDH Javornice) a pověřuje pana starostu k podepsání smlouvy

Usnesení č. 1-4/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje smlouvu č. 2/2025 o poskytnutí individuální dotace (STROOM Dub, o.p.s.) a pověřuje pana starostu k podepsání smlouvy

Usnesení č. 1-5/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje smlouvu č. 3/2025 o poskytnutí individuální dotace (Tělovýchovná jednota Dub, z.s.) a pověřuje pana místostarostu k podepsání smlouvy

Usnesení č. 1-6/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje smlouvu č. 4/2025 o poskytnutí individuální dotace (SH ČMS SDH Dub) a pověřuje pana starostu k podepsání smlouvy

Usnesení č. 1-7/2025: Zastupitelstvo schvaluje přidělení volného bytu na adrese Dub čp. 83, číslo bytu A5, panu M.... B....., bytem Dub ..... Pan starosta se pověřuje k podpisu nájemní smlouvy

Usnesení č. 1-8/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje centru ARPIDA, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením, z.ú., U Hvízdala 9, České Budějovice finanční příspěvek na rok 2025 ve výši 5.000 Kč. Pan starosta se pověřuje k podpisu smlouvy

Usnesení č. 1-9/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje finanční dar na rok 2025 Mysliveckému spolku Dub – Javornice ve výši 5 000 Kč. Pan starosta se pověřuje k podpisu smlouvy

Usnesení č. 1-10/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje finanční dar na rok 2025 Mysliveckému spolku Dub ve výši 5 000 Kč. Pan starosta se pověřuje k podpisu smlouvy

Usnesení č. 1-11/2025: Zastupitelstvo schvaluje inventarizaci majetku městyse, pohledávek a závazků (inv. zápis) Městyse Dub za rok 2024

Usnesení č. 1-12/2025: Zastupitelstvo schvaluje příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola Dub inventarizaci za rok 2024 (inv. zápis)

Usnesení č. 1-13/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje paní Š... R..... ukončení nájemní smlouvy v nebytových prostorech na čp 22 v Dubu k 31.12.2024

Usnesení č. 1-14/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje odměnu za výkon funkce místostarosty jako neuvolněného člena zastupitelstva městyse ve výši 8.400 Kč za měsíc. Odměna bude poskytována od 1.2.2025

Usnesení č. 1-15/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje odměnu za výkon funkce předsedy výboru zastupitelstva ve výši 2.184 Kč za měsíc a člena výboru ve výši 1.716 Kč. Odměna bude poskytována od 1.2.2025

Usnesení č. 1-16/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje panu Karlu Novákovi odměna za výkon funkce člena finančního výboru ve výši 0 Kč

Usnesení č. 1-17/2025: Zastupitelstvo městyse schvaluje uzavření smlouvy o dílo k VZMR na stavební práce „Stavební úpravy bytové jednotky čp. 22“ s účastníkem: LUSPOL SE, Náměstí 14. října 1307/2, Praha 5, IČO: 29029945, který nabídl nabídkovou cenu 428 463 Kč bez DPH, tj. 479 879 Kč včetně DPH.

Pan starosta se pověřuje k podpisu smlouvy o dílo

Další zasedání Zastupitelstva městyse Dub se bude konat 19.2.2025 od 18.00 hod.

Pozvánka bude zveřejněna na elektronické úřední desce i na [www. stránkách](http://www.dubuprachatic.cz)

městyse: [www.dubuprachatic.cz](http://www.dubuprachatic.cz)

### **BLAHOPŘEJEME**

#### **K ŽIVOTNÍMU JUBILEU PŘEJEME:**

Jubilanti:

Geierová Marie (70)

Študlarová Milena (70)

Furišová Ivana (60)



Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti a ještě mnoho krásných let života

## STROOM DUB



### EXKURZE V CENTRU

Studentky SŠ a JŠ s právem státní jazykové zkoušky Volyně přijely navštívit centrum STROOM DUB. Exkurze byla součástí jejich přípravy na budoucí profesní život, přičemž hlavním cílem bylo ukázat studentkám, jak důležitou roli hrají sociální služby v každodenním životě uživatelů a jaké jsou pro tuto práci potřebné dovednosti. Během návštěvy měly studentky možnost se seznámit s jednotlivými dílnami, kterými centrum disponuje, také pohovořit s uživateli i zaměstnanci centra. Toto setkání sloužilo pro studentky jako inspirace k zamyšlení nad jejich budoucí profesní cestou a přispět ke zlepšení života lidí v jejich okolí.

### POŽÁRNÍ A EVAKUAČNÍ CVIČENÍ

V rámci pravidelného programu bezpečnosti se v našem centru uskutečnilo evakuační a požární cvičení, jehož cílem bylo prověřit připravenost na krizové situace a zajistit, že každý uživatel i zaměstnanec ví, jak správně reagovat v případě požáru nebo jiné nouzové situaci.

Cvičení se zúčastnili jak uživatelé centra, tak i celý personál. Všichni jsme pravidelně a důkladně seznamováni s postupy evakuace a s bezpečnostními pravidly.

Bezpečnost našich uživatelů je pro nás absolutní prioritou, proto je tento druh cvičení nezbytný pro udržení klidné a efektivní reakce na situace, které mohou nastat. Tato cvičení budou i nadále pravidelně opakována pro ještě větší efektivitu.



## ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB

**NA NOVÝ ROK O SLEPIČÍ KROK, NA TŘI KRÁLE O KROK DÁLE** a další pranostiky - o nich jsme si povídali na začátku roku - co znamenají a jaký měly dříve význam. V naší mateřské škole jsme čekali taky na sníh a když nepřišel, museli jsme se vydat za Eskymáky (jasně, že prstem po mapě). Zjistili jsme různé zajímavosti, třeba, jak žijí, kde bydlí, čím se živí, jak si vyjadřují náklonnost, kam chodí na záchod a kde se koupou a spoustu dalšího. Jako každý rok i letos jsme měli v plánu vydat se s dětmi do lesa ke krmelci. Pro hodně silný vítr a nebezpečí úrazu jsme návštěvu museli odložit, ale nakonec se přece zadařilo. I ti nejmenší, pro něž byla cesta namáhavá, to zvládli a pomohli donést zvířátkům dobroty. Ta si teď mohou pochutnat na šťavnatých jablíčkách a mrkvičce, chroupat křupavý suchý chléb, nebo si jídelníček obohatit o kukuřici, žaludy a kaštiny.



V základní škole se 9. ledna naši žáci vypravili na setkání s panem spisovatelem Davidem Žákem, který se ujal role průvodce v Galerii Dolní brána v Prachaticích na výstavě Příběh knihy. Seznámili se s jeho autorskou tvorbou i tvorbou výtvarníka Jindry Čapka.



První pololetí školního roku 2024/2025 jsme úspěšně ukončili. Ve čtvrtek 30. ledna si všichni naši školáci převzali svá pololetní vysvědčení a už se moc těšíme na lyžařský kurz, který se uskuteční na Libíně.

*TÍMTO SE VŠEM NA VĚDOMÍ DÁVÁ,  
ŽE DUBEM A JAVORNICÍ PROJDE*

*MASOPUSTNÍ  
PRŮVOD*

*A TO V SOBOTU 1.3.2025*

*SRAZ VŠECH MASEK ROZTODIVNÝCH JEST V 10 HODIN  
DOPOLEDNÍCH PŘED KVELBEM MÍSTNÍM SE ZBOŽÍM  
VŠEOBECNÝM*